
 MEDDRUŠTVENI  ODBOR  PD                                                                                                                      

Dolenjske in Bele krajine 

Odbor za varstvo gorske narave 

Novo mesto, Rozmanova  ulica 13 

Tel .: 07 349 95 30 ali 041 533 317 

E-mail: rozi.skobe@siol.net  

 

Odbor za varstvo gorske narave  

pri MDO PD Dolenjske in Bele krajine 

vabi v soboto, 10. maja 2025 ob 7.00 uri 
na naravovarstveno ekskurzijo  

Sv. Ana 910 m na Mali gori nad Ribnico 

 

Peljali se bomo na relaciji:  Novo mesto – Dvor – Kočevje – Ribnica – po Merharjevi ulici  

- skozi Lepovče, do parkirišča, na levi, tik pred gozdom. 

Avtobus bo ob 7. uri odpeljal s parkirišča pri Planetu Tuš v Novem mestu. 

Tudi tokratno ekskurzijo na Sv. Ano, po učni poti, ste izbrali vi varuhi gorske narave, 

gorski stražarji in načelniki odsekov za varstvo gorske narave na zadnjem zboru na Mirni 

gori.  

Z izhodišča se bomo po nižinskem hrastovem gozdu podali proti Francetovi jami, vmes 

spoznali njegove funkcije, ureditvene oznake v gozdu, življenje v gozdu, Francetovo jamo, 

gozdna tla, kmetijo Seljan, strmejši predgorski bukov gozd, kopišča in oglarjenje, nekdanjo 

kmetijo in mežnarijo pri Sv. Ani, ptice in divjad v gozdu ter Planinsko kočo pri Sv. Ani na 

Mali gori.  

Povratek bo po isti poti. 

Za pohod je potrebna  planinska oprema, priporočamo pohodne palice, zaščito pred 

morebitnim slabšim vremenom in planinske čevlje. Seveda tudi malico in pijačo v 

nahrbtniku, čeprav bo možno dobiti hrano in pijačo v koči pri Sv. Ani.  

Vabljeni GS, VGN in ostali ljubitelji narave. Cena avtobusa bo 15 €. 

Če ne bo dovolj prijav na ekskurzijo z avtobusom, se bomo peljali z osebnimi vozili! 

Za ekskurzijo se lahko prijavite do srede 7. maja do 12. ure na telefon 041 533 317 ali na 

naslov rozi.skobe@sil.net .       

                                                             

Vodja odbora za varstvo gorske narave  

   Rozi Skobe l.r. 
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